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H doValue Greece απέκτησε την Πιστοποίηση  
Great Place to Work 

 

Μια σημαντική διάκριση κατέκτησε η doValue στην Ελλάδα η οποία αποτυπώνεται στην 
κατάκτηση της Πιστοποίησής της ως Great Place to Work®.  

Η Πιστοποίηση παρέχεται από τον οργανισμό Great Place to Work® Hellas και βασίζεται σε 
μεθοδική και διεξοδική αξιολόγηση του Οργανισμού, στη βάση συγκεκριμένων κριτηρίων όπως 
προκύπτουν από εμπεριστατωμένο ερωτηματολόγιο προς το προσωπικό των επιχειρήσεων που 
συμμετέχουν στην έρευνα.  
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το αποτέλεσμα αποτυπώνει το εργασιακό περιβάλλον της εταιρείας όπως 
αξιολογείται με βάση την άμεση, ανώνυμη και εμπιστευτική αξιολόγηση, την οποία 
πραγματοποιούν οι εργαζόμενοι της εταιρείας σχετικά με την εμπειρία τους από το εργασιακό 
τους περιβάλλον. 
 
Πρόκειται για μια αναγνώριση η οποία αντικατοπτρίζει τη δέσμευση του συνόλου των  
εργαζομένων, διασφαλίζοντας τη δημιουργία ενός εργασιακού περιβάλλοντος που βασίζεται 
στην εμπιστοσύνη, τον σεβασμό και τη συνεργασία. 
 
Η πιστοποίηση ως Great Place to Work, εντάσσει την doValue στην Ελλάδα μεταξύ των 
εταιρειών που έχουν κερδίσει την εκτίμηση των εργαζομένων, αναγνωρίζοντας την αξία που 
προσθέτει στην εταιρική κουλτούρα το θετικό, συμπεριληπτικό και ενθαρρυντικό περιβάλλον 
εργασίας.  
 
Όπως δήλωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας κ. Τάσος Πανούσης, «η Πιστοποίηση 
επιβεβαιώνει την επιτυχία της συλλογικής προσπάθειας για τη δημιουργία ενός εργασιακού 
περιβάλλοντος που σέβεται κάθε εργαζόμενο. Αντιπροσωπεύει το αποτέλεσμα της καθημερινής 
αφοσίωσης και έμπρακτης στήριξης, σε μια περίοδο μετασχηματισμού και αλλαγών, 
αναδεικνύοντας την doValue ως μια εταιρεία που κάθε εργαζόμενος είναι ξεχωριστός και έχει 
κάθε λόγο να αισθάνεται πολύτιμος. Αυτό το σημαντικό επίτευγμα αποτελεί και για τη Διοίκηση, 
σημαντικό κίνητρο ώστε  να συνεχίσουμε να βελτιωνόμαστε περαιτέρω και να αναπτυσσόμαστε 
διαρκώς, καθιστώντας την doValue μια εταιρεία πρότυπο για την ελληνική αγορά των 
servicers.» 
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Σχετικά με την Πιστοποίηση 
Η Πιστοποίηση Great Place To Work® είναι μια ολοκληρωμένη αναγνώριση «εργοδότη 
επιλογής». Είναι η μοναδική αναγνώριση που βασίζεται εξ ολοκλήρου στην ανατροφοδότηση 
των εργαζομένων σχετικά με την εμπειρία τους στον χώρο εργασίας, ειδικότερα στο πώς 
βιώνουν με συνέπεια ένα περιβάλλον υψηλής εμπιστοσύνης. Η Πιστοποίηση Great Place To 
Work αναγνωρίζεται παγκοσμίως από εργαζομένους και εργοδότες και αποτελεί το παγκόσμιο 
σημείο αναφοράς για την αναγνώριση και την αξιολόγηση της εξαιρετικής εμπειρίας των 
εργαζομένων. Κάθε χρόνο, περισσότερες από 10.000 εταιρείες σε 60 χώρες υποβάλλουν αίτηση 
για να αποκτήσουν την Πιστοποίηση Great Place To Work™.  
 Η Πιστοποίηση "Great Place To Work" αποτελεί μια μοναδική επίσημη αναγνώριση που 
αποδίδεται βάσει των πραγματικών σχολίων των υπαλλήλων για την εταιρική κουλτούρα, σε 
πραγματικό χρόνο. Με την απόκτηση αυτής της αναγνώρισης, μία επιχείρηση ξεχωρίζει ως μία 
από τις κορυφαίες εταιρείες για να εργάζεται κανείς, προσφέροντας ένα εξαιρετικό εργασιακό 
περιβάλλον για τους εργαζομένους της 
 
 
Σχετικά με τη Great Place To Work® 
Ως η παγκόσμια αρχή στον τομέα της κουλτούρας στον χώρο εργασίας, η Great Place To 
Work® αξιοποιεί 30 χρόνια πρωτοποριακής έρευνας και δεδομένων για να βοηθήσει κάθε 
εταιρεία να εξελιχθεί σε εξαιρετικό χώρο εργασίας για όλους. Η ιδιόκτητη πλατφόρμα και το 
μοντέλο For All™ βοηθούν τις εταιρείες να αξιολογήσουν την εμπειρία κάθε εργαζομένου, ενώ 
οι επιχειρήσεις αποκτούν την Πιστοποίηση Great Place To Work™ και περιλαμβάνονται στις 
λίστες των Καλύτερων Χώρων Εργασίας™. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


